
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

4.SINIF – MATEMATİK – ÇARPMA İŞLEMİ PROBLEMLERİ  

Ali 9 yaşındadır. Babasının yaşı, Ali’nin yaşının 

4 katından 2 eksiktir. İkisinin yaşlarının 

toplamı kaçtır? 

 

 

 

500 sayfa kitabımdan her gün 55 sayfa 

okuyorum. Bir hafta sonra kaç sayfam 

kalır? 

 

 

 

Bir çiftlikte 134 koyun, 83 inek, 246 tavuk 

vardır. Hayvanların ayaklarının toplamı 

kaçtır? 

 

 

 

Saatte 130 km hızla beş saatte Ankara’ya 

vardım. 95 km daha gitseydim Kırıkkale’ye 

varacaktım. Kırıkkale kaç km’dir? 

 

 

 

835 sayısının 5 katının 43 fazlası kaç 

eder? 

 

 

 

769 sayısının 12 katının 234 eksiği kaç 

eder? 

 

 

 

Ayda 138 TL telefon faturası gelen birisi iki 

yılda kaç TL fatura öder? 

 

 

 

5500 TL haftalık alan birisi bir yılda kaç 

TL kazanır? 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

985 TL taksitle 6 yıl ödemeli iphone aldım. 

İphone kaç TL’dir? 

 

 

 

Ali’nin yaşı, Oya’nın yaşının 2 katıdır. Mert’in 

yaşı da Ali’nin yaşının 2 katıdır. Oya 8 yaşında 

olduğuna üçünün yaşlarının toplamı kaçtır? 

 

 

 

KEMAL kelimesi 54678 ise MAL x EK kaç  

eder?  

 

 

 

SAKIN kelimesi 74356 ise KAS x AN 

işleminin sonucu kaç olur? 

 

 

 

Bir çiftlikte 145 inek, ineklerin 2 katı koyun, 

koyunların üç katı tavuk vardır. Çiftlikte 

toplam kaç hayvan vardır? 

 

 

 

Bir kasada 15 kg elma vardır. Elmanın kilosu 

9 TL’dir. 20 kasa elma kaç TL eder?   

 

 

 

A sayısı B sayısının 3 katı, C sayısı ise A 

sayısından 2 katıdır. B sayısı 125 ise üç 

sayının toplamı kaçtır? 

 

 

 

Bir okulda 4 kat, her katta 7 sınıf her sınıfta 

40 öğrenci vardır. 789 kız öğrenci olduğu -

na göre kızlar erkeklerden kaç fazladır? 

 

 

 


